



坚持“五学、七推进” 北重集团学习贯彻 十八大精神 下实功求实效

党的十八大召开后，中国兵器工业集团北重集团党委提早谋划、精心组织、周密安排，坚持“五学、七推进”，确保把十八大精神学在深处、落在实处，变成实实在在的经营业绩、发展成果。

明确学习的出发点，坚持“五学”，真正把十八大精神转化为企业的思想先导、行动指南。一是下发通知，对全公司学习宣传贯彻十八大精神做出全面部署和要求，指明了方向、确定了目标、安排了任务。二是在《北方重工报》、广播、电视、局域网等开设专栏、专页，为各级党组织学习宣传贯彻党的十八大精神搭建学习辅导、信息交流、经验推广、典型推树的平台。三是举办公司党委中心组专题培训班，公司董事长、党委书记和总经理进行学习贯彻十八大精神动员和学习工作部署。各分党委（总支）中心组召开学习会，就本单位以十八大精神为指导，2013年如何发展、如何提高员工收入等进行研讨，形成新的科学发展思路。四是各单位党政主要领导亲自上讲台，就本单位2013年如何发展、如何实现“十二五”目标等与广大党员群众进行面对面交流。五是广大党员通过学习十八大精神，在争做“四优”党员上有新提升、新成果，做学习的表率。同时，通过知识竞赛、座谈会、征文比赛等形式，带动全体员工学习掌握十八大精神。

做实学习的落脚点，坚持“七推进”，真正把十八大精神转化为企业的竞争胜势、经营成果。一是坚定不移推进企业各项战略的落实。全面落实关于企业的核心使命和发展定位、“十二五”规划、经营思路、产品、市场、内部管控等战略部署，切实把战略部署变为实实在在的经营业绩。二是坚定不移推进结构调整。加快推进产品结构、组织结构、人员结构、资产结构调整步伐，提升管理水平和价值创造水平，做强、做大、做精产品。三是坚定不移推进产品发展。通过技术创新和市场开拓，经营、发展好产品。四是坚定不移推进基础管理。认真抓好“三化”工作、“三三”体系建设，以基础管理上水平，提升发展质量和效益。五是坚定不移推进人才队伍建设。抓好管理、专业技术、技能三支人才队伍建设，形成年龄梯次合理、岗能相适、人尽其才、才尽其用的人才工作格局，为推动科学发展提供坚实的人才支撑。六是坚定不移推进党建工作上水平。围绕夯实组织基础、加强反腐倡廉工作、培育文化软实力等重点工作，全面提高党建工作科学化水平，为企业改革发展提供坚强保证。七是坚定不移推进和谐企业建设。切实把提高员工收入、改善员工的居住条件和生活环境、做好帮扶救助工作、畅通员工诉求渠道等员工关注的实事办好、好事办实，让员工分享企业发展成果。

（贺占军）

上海市合作交流办 副主任孙国彪 考察龙泉水厂

12月1日，上海市合作交流办副主任孙国彪在湖北宜昌市夷陵区考察上海援建项目建设情况期间，来到龙泉水厂检查项目建设进展情况。夷陵区委副书记李永波陪同检查。

孙国彪一行实地考察了龙泉水厂选址地，并听取了稻花香集团副总经理王进权关于项目建设情况的汇报。龙泉水厂位于龙泉镇法官泉村，由龙泉镇政府规划，稻花香集团承建，项目总投资近8000万元，其中上海市无偿援助资金400万元，设计日供水能力5万吨，建成后可满足10万人用水需求，全面解决龙泉镇供水紧张局面，目前该项目主体工程已基本完工。

孙国彪对龙泉水厂的建设情况给予充分肯定，他说，自来水厂的建设是一项重要的民生工程，希望稻花香集团加快项目建设进度，早日建成投产，更好地服务于龙泉镇经济社会发展。

（代启忠）

黄河撼天地 自卸行万里

—写在中国重汽黄河自卸轻卡及福沃产品领航上市之际

■本报记者 赵健

在全球经济危机的阴霾尚未散尽、中国车企深度变革之际，企业靠技术、靠产品创新赢得市场、求得生存已成必然之举，能够根据市场的变化适时创新和锐意变革的企业才是永恒的企业。为此，中国重汽轻卡事业部正在做着积极的探索。

战略之选

2010年，中国重汽集团审时度势，抓住机遇，做出了依靠“HOWO”品牌优势，向轻卡进军的重大战略决策，并调配各方优势资源，成立了济南轻卡部。HOWO轻卡是中国重汽依据自身成熟的卡车研发技术，结合中国国情，吸收国际先进技术而研制的系列中高端轻卡。全面适应高效物流的HOWO轻型卡车一亮相便引起了业界的高度关注。专业人士认为，HOWO轻卡的正式发布，标志着中国重汽集团在转变发展方式，大力调整产品结构，进一步丰富产品型谱上，迈出了坚实一步，中国重汽打造百万辆级全系列商用车企业集团的战略调整部署初显成效。

据了解，不同配置的中高端HOWO轻卡，可适用于各种作业环境。其发动机技术更加成熟，动力强劲且噪音小。整车匹配科学、油耗低，可省油10-20%。具有出勤率高、效益高、费用低三大特色。采用欧洲重卡技术的加强型全钢底盘，车架纵梁一次成型，使承载能力大大加强。车厢可根据实际承载进行多版型选择。曼技术车桥是HOWO轻卡一大亮点，这是中国重汽与德国曼的合作结晶。SKF单元轴承的应用，实现了150万公里免维护、免调整。驾驶室采用国际化设计，大气豪迈，可前翻45度角。卧铺宽，座椅调整方便，无盲区后视镜，在高档内饰的衬托下，视野更广阔。集成式中控台，配发动机转速表，可调软质方向盘。大齿铝合金壳体变速箱，6×8档带同步器，操纵更自如。

中国重汽集团公司总经理蔡东多次在公开场合强调，轻卡业务是中国重汽“十二五”发展规划的重要组成部分，是实现系列商用车目标的战略选择。轻卡产业要成为新的市场的增长点，轻卡事业部是中国重汽战略布局的重要一级。

精耕细作

2012年12月12日，中国重汽轻卡事业部在济南隆重举行2013年商务大会。来自中国重汽HOWO轻卡、黄河轻卡、福沃产品经销、服务、配件、改装合作单位、客户代表、金融和投资机构代表以及新闻记者近千人出席了本次大会。

根据一年来市场运营的反馈及终端用户的运行情况，此次展出的HOWO轻卡从产品性能到外观都做了全面的升级改造。产品线升级、外观升级改造、内饰及舒适性升级改造、操纵及适应升级改造、承载升级、制动升级，使其更具备市场的适应性，实现用

户收益最大化。

此次商务大会上，中国重汽推出的新品——黄河自卸轻卡及福沃产品，其展车大气美观、高档浑厚，成为会场万众瞩目的一个亮点。众所周知，“黄河”是中国重汽最传统、最纯正的品牌，也是在中国传统重卡领域内最知名的品牌之一。2012年，中国重汽重新启用“黄河”品牌，可见中国重汽对轻卡自卸的重视，这必将是中国重汽整体战略规划中重要的一举。中国重汽旗下的重型自卸车，一直以来都是国内顶级车型，常年销量保持国内领先地位。此次出兵轻卡自卸市场，从技术和生产实力上做好了充足的准备，并基于中国重汽在自卸车市场上经验，对行业的发展趋势也更具有主动权和话语权。

福沃产品是中国重汽集团贯彻落实国家《汽车产业调整和振兴规划》，积极支持和参与国家“海西发展战略”，实现中国重汽合理区域布局的重要举措。通过导入中国重汽



先进的重、中卡产品和技术，提升现有成熟产品，建立了高、中、低档齐全的产品线和产业链，是中国重汽集团拥有生产重、中、轻、微、客全系列商用车产品资质的唯一整车生产基地，商标为“中国重汽——海西福沃”。此次大会展示的车辆可谓是轻卡界的饕餮盛宴，可见中国重汽对其新产品布局的重视及寄予厚望。

扬帆起航

不同配置的中国重汽中高端轻卡的集中亮相，适用于各种作业环境，全面适应高效物流，引起了参会者的高度关注。

中国重汽轻卡事业部销售部总经理王德春说，2012年是重汽济南轻卡的第一个市场导入年，本着“终端为王，渠道制胜”的主体销售思路，济南轻卡实行经销商制，以高起点的选建标准、严格的选建流程。经过一年多的努力，现已搭建起了支撑3万辆/

年的经销网络体系，大规模地利用社会力量实现销售规模的扩大。目前，中国重汽轻卡已经在产品质量、技术、营销、服务等方面做了充分准备，蓄势待发进军轻卡市场。

王德春介绍说，本届商务大会将轻卡界同仁对中国重汽轻卡事业的总体工作进度及远期战略部署均有了全面了解，无疑增强厂商之间的正向沟通。正所谓“时势造英雄”，相信中国重汽的轻卡会阔步前行，直至轻卡云巅。尽管目前低端车市场份额最大，中国重汽仍然决定做中高端轻卡。轻卡将成为中国重汽集团新的经济增长点。

据了解，中国重汽在轻卡研发过程中，坚持技术先进性、燃油经济性、排放环保性以及质量可靠性的设计原则，确保了轻卡中高端产品的权威性。在未来的时间里，中国重汽济南轻卡销售部将与经销商合作伙伴精诚合作，互利共赢，努力将中国重汽轻卡打造成全国领先、世界知名的品牌。

河南众品集团当选 中国物流与采购联合会 冷链物流专业委员会 理事长单位

■本报记者 李代广

近日，中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会第二次会员代表大会暨第二届一次理事会在江苏昆山召开，近200名中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会的会员代表参加了会议，中国物流与采购联合会副会长兼秘书长崔忠付到会并讲话。

在本次会员代表大会上，河南众品集团以其在冷链物流界执着的努力、清晰的商业模式、领先于行业的实践，被选举为中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会理事长单位，众品集团副总经理刘朝阳当选为中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会理事长。

中国物流与采购联合会是国务院政府机构改革过程中，经国务院批准设立的中国唯一一家物流与采购行业综合性社团组织，总部设在北京。联合会的主要任务是推动中国物流业的发展，推动政府与企业采购事业的发展，推动生产资料流通领域的改革与发展，完成政府委托交办事项。政府授予联合会外事、科技、行业统计和标准制修订等项职能。中国物流与采购联合会是全国现代物流工作部际联席会议成员单位，是亚太物流联盟和国际采购联盟的中国代表，并与许多国家的同行有着广泛的联系与合作关系。

中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会成立于2010年，是中国物流与采购联合会领导下的冷链物流、温控供应链与冷链产业的专业性行业组织，主要工作职能是：向政府相关部门反映行业意见和建议，争取国家对冷链物流产业的政策支持和优惠措施；配合政府部门对行业进行指导，研究行业发展规律，促进行业健康发展；根据授权开展行业的市场信息统计、数据汇总和分析工作，对行业进行动态分析、市场预测，建立行业数据库，成为政府有关部门决策的参考；组织、参与冷链物流产业政策调研，向有关部门建议促进行业发展的相关政策，促进行业发展；积极组织各种人才教育、培训；积极开展国际交流，实施“走出去”战略，开辟国际市场；参与编制本行业标准，推进标准工作的贯彻实施；组织做好行业咨询评估、资质认定、知识产权保护、投融资及其他中介服务，促进行业健康、有序发展；组织各种会议、出版杂志或简报；承办政府相关部门委托的其他工作。目前中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会已成为中国冷链物流、温控供应链和冷链产业权威性最高、影响最大的行业组织。

本次会议审议并通过了中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会二次会员代表大会的工作报告，审议并通过了《中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会》工作条例，审议并通过了中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会第二届理事会组成名单。

贵州省委省政府高度重视习酒公司发展

12月8日，贵州省人民政府副秘书长、省金融办党组书记、主任周道许，省金融办综合处副处长宋科一行莅临习酒公司调研，习酒公司副总经理陈应荣、总会计师帅承举、总工程师胡峰以及相关部门负责人陪同调研。

周道许一行先后参观了大地封坛酒库、制酒车间八班、阳雀岩观景台和大坡包装车间，陈应荣、帅承举向周道许一行介绍了习酒公司封坛酒的相关情况、酱香生产工艺的基本流程、技改规划和红军四渡赤水的二郎滩渡口情况以及成品酒的包装流程。随后在三楼会议室召开会议讨论习酒



公司上市相关问题，总会计师帅承举首先汇报了习酒公司今年销售情况和上市工作进展情况。金杜律师事务所、安永会计师事务所负责人介绍了相关工作情况。习酒公司陈永清对习酒公司上市中遇到的困难和问题进行了补充，并希望省政府能给予支持。周道许讲话说，省委省政府对习酒公司的上市工作非常重视，曾几次召开专题会议讨论研究，希望习酒公司抓住这一机遇，全力以赴做好上市前的所有基础工作，解决好相关问题确保上市各项工作顺利开展。

（通讯员 赵成利）

关公坊党支部深入学习十八大精神

近日，关公坊酒业党支部在公司大会议室认真学习十八大精神。公司党支部党员、入党积极分子和正科级以上管理人员共35人参加了此次学习活动。

在学习中，全体人员认真观看了胡锦涛在十八大上的讲话，习近平在中央政治局常委中外记者见面会上的讲话等视频，还学习了《人民日报》社论《共同创造更加幸福美好的未来》等内容。学员们纷纷表示，一定要用报告精神武装头脑，指导实践，推动工作。党支部组织委员胡婷婷强调，十八大是具有划时代意义的一次大会，关公坊党支部各位党员和积极分子要高度重视对十八大精神的学习，从自身做起，发扬党员先锋模范作用，带动身边的同事为公司的发展贡献自己的力量，助力公司“十二五”的快速发展。

（文/张美航 图/刘巍）

